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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA - CCJ




ATA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 6ª LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 11 DE OUTUBRO DE 2011.




Aos onze dias do mês de outubro de 2011, às dez horas e quarenta e cinco minutos, na Sala de Reunião das Comissões, o Presidente da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito Federal, Deputado Chico Leite, abre a vigésima sétima reunião ordinária da Comissão. Presentes os Deputados Wellington Luiz e Joe Valle. Ausentes momentaneamente os Deputado Aylton Gomes e Olair Francisco. É aprovada a ata da 26ª Reunião Ordinária, com a sua assinatura pelos presentes. Sobre o Estudo n.º 556/2011, elaborado pela Assessoria Legislativa, a Comissão delibera trazê-lo novamente na próxima reunião, uma vez que a composição da Comissão não está completa. O Presidente leva a conhecimento dos demais o parecer do vencido pela inadmissibilidade no PROJETO DE LEI N.º 66, de 2011, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “altera a Lei nº 3.083, de 7 de outubro de 2002, que ‘dispõe sobre o Dia do Comerciário no Distrito Federal’”, não havendo óbice dos demais membros quanto ao seu teor. O Deputado Chico Leite lamenta o aforamento de ação direta de inconstitucionalidade pelo Governo do Distrito Federal no Supremo Tribunal Federal contra a Lei Distrital n.º 4332, de 2009, de sua autoria, que trata da publicidade dos cadastros de programas habitacionais e sociais no Distrito Federal, uma vez que a referida norma prestigiaria o princípio da transparência que deve reger os atos da administração pública. Passa-se, então, à discussão e votação de item extrapauta, PROJETO DE LEI N.º 20, de 2011, de autoria do Deputado Joe Valle, relatoria do Deputado Wellington Luiz, que “institui a Semana de Conscientização do Uso Sustentável da Água nas Escolas da Rede Pública de Ensino do Distrito Federal”. O parecer do relator pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Passa-se à votação do item extrapauta PROJETO DE LEI Nº 916, de 2008, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Wellington Luiz, que “dispõe sobre a instalação de equipamentos de aquecimento solar em alternativa à rede elétrica de alimentação dos chuveiros na casas populares integrantes do Programa Habitacional do Distrito Federal”. O parecer, pela admissibilidade na forma da emenda aprovada na CAF e da emenda do relator, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Olair Francisco chega à reunião. O Deputado Wellington Luiz solicita ao Presidente a avocação para si das relatorias do Deputado Aylton Gomes, a pedido deste, o que é deferido. Passa-se à votação do PROJETO DE LEI Nº 309, de 2007, de autoria do Deputado Benício Tavares, relatoria do Deputado Aylton Gomes, relatoria ad hoc do Deputado Wellington Luiz, que “dispõe sobre a implantação do sistema de placas, com inscrição em Braille, destinadas à sinalização de vias urbanas para orientar pessoas com deficiência visual na forma que menciona”. O parecer, pela admissibilidade na forma do substitutivo do relator, foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. Coloca-se então em discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº 1440, de 2009, de autoria do Deputado Roney Nemer, relatoria do Deputado Aylton Gomes, relatoria ad hoc do Deputado Wellington Luiz, que “inclui o evento religioso Vem Louvar no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. Põe-se então em votação o PROJETO DE LEI Nº 1444, de 2009, de autoria do Deputado Cristiano Araújo, relatoria do Deputado Aylton Gomes, relatoria ad hoc do Deputado Wellington Luiz, que “institui o Dia do Motofretista no âmbito do Distrito Federal”. O parecer, pela admissibilidade na forma do substitutivo do relator, foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. Após isso, coloca-se em votação PROJETO DE LEI Nº 253, de 2011, de autoria do Deputado Joe Valle, relatoria do Deputado Aylton Gomes, relatoria ad hoc do Deputado Wellington Luiz, que “inclui, no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal, o Dia Internacional da Água”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. Passa-se à votação do PROJETO DE LEI Nº 299, de 2011, de autoria do Deputado Wasny de Roure, relatoria do Deputado Aylton Gomes, relatoria ad hoc do Deputado Wellington Luiz, que “dispõe sobre a inclusão, no Calendário Oficial do Distrito Federal, da Festa das Tribos”. O parecer, pela admissibilidade na forma do substitutivo do relator, foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. Coloca-se em votação o PROJETO DE LEI Nº 530, de 2011, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Aylton Gomes, relatoria ad hoc do Deputado Wellington Luiz, que “revoga o parágrafo 1º, do art. 1º, da Lei nº 4.332, de junho de 2009, e dá outras providências”. Durante a discussão o Deputado Olair Francisco assume a presidência. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Deputado Chico Leite solicita ao Presidente que faça juntar aos autos a decisão proferida pelo Tribunal de Justiça do Distrito Federal na Ação Direta de Inconstitucionalidade n.2010.00.2.011815-7, que julgou improcedente o pleito relativamente à Lei n.º 4332/09. O Deputado Aylton Gomes chega à reunião. O Deputado Chico Leite reassume a presidência e coloca em votação o PROJETO DE LEI Nº 1240, de 2009, de autoria do Deputado Benedito Domingos, relatoria do Deputado Joe Valle, que “inclui no Calendário de Eventos do Distrito Federal a festa popular denominada ‘Cem Por Cento Gospel”. O parecer pela admissibilidade, acolhida a emenda supressiva apresentada na reunião, foi aprovado por cinco votos. Passa-se então à votação do PROJETO DE LEI Nº 1250, de 2009, de autoria da Deputada Jaqueline Roriz, relatoria do Deputado Joe Valle, que “obriga as empresas que operam com financiamento de pagamentos no Distrito Federal a fazer constar nos carnês, boletos e assemelhados, informações sobre desconto, quando houver pagamento antecipado”. O parecer, pela admissibilidade na forma das duas emendas modificativas de relator, foi aprovado por cinco votos. O Deputado Joe Valle pede a inclusão extrapauta do PROJETO DE LEI Nº 860, de 2008, de autoria do Deputado Patrício, relatoria Dep. Wellington Luiz que “dispõe sobre a instituição do Eixão do Lazer na Região Administrativa de Brasília -DF”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por quatro votos. Houve um voto contrário. Coloca-se então em votação o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 20, de 2011, de autoria do Deputado Prof. Israel Batista, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “institui e normatiza, na Câmara Legislativa do Distrito Federal, o Programa Conhecendo o Parlamento, composto pelos projetos Jovem Cidadão, Cidadão do Futuro, Cidadania Para Todos e Projeto Interação – uma conversa sobre cidadania e dá outras providências”. O parecer, pela admissibilidade na forma do substitutivo aprovado na Mesa Diretora, foi aprovado por cinco votos. O Deputado Olair Francisco se ausenta da reunião. Conforme deliberação da Comissão, passa-se à votação em bloco das seguintes proposições: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 26, de 2011, de autoria do Deputado Wasny de Roure, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “concede o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Fábio Teixeira Alves”; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 41, de 2011, de autoria da Deputada Rejane Pitanga, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “concede o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Christiano Ramos”; e PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 45, de 2011, de autoria do Deputado Wasny de Roure, relatoria do Deputado Joe Valle, que “concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília à Sra. Bernadete Aparecida Bitencourt Maniero”. O parecer relativo aos dois primeiros foi pela admissibilidade e ao terceiro pela admissibilidade na forma das emendas de redação do relator. Ambos foram aprovados por três votos. Houve uma abstenção e uma ausência. A reunião é encerrada às onze horas e quarenta minutos. Eu, Paulo Eduardo Pinto de Almeida, Secretário da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito Federal, lavrei a presente ata que, depois de lida e assinada pelo Presidente, Deputado Chico Leite, e pelos demais deputados membros desta Comissão, será enviada à publicação.



DEPUTADO CHICO LEITE
Presidente - CCJ
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